

Nr. 13427/23.10.2019

COMISIA DE CONTESTAȚII

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23.10.2019 cu privire la soluționarea contestației depusă de către doamna Vasile Iuliana Mioara, candidată la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de auditor 1A (S), compartimentul audit, o normă pe perioadă nedeterminată din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Buzău și înregistrată cu nr. 13404/22.10.2019.

Comisia de soluționare a contestațiilor constituită prin decizia nr. **2870/07.10.2019** a analizat din nou dosarul candidatei și a constatat următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului care a depus contestație	Rezultatul soluționării contestației	Motivul aditerii contestației
1.	Vasile Iuliana Mioara	ADMIS	<p>- Deși cererea de înscriere la concurs nu este adresată conducătorului Inspectoratului Școlar Județean Buzău, comisia de soluționare a contestațiilor consideră că este un viciu de formă și dosarul îndeplinește condiția din anunțul de concurs.</p> <p>- Conform anexei Ordinului Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 1832/06 iulie 2011, cu actualizările ulterioare, s-a constatat faptul că sunt îndeplinite condițiile de vechime minimă de 5 ani în activități economice.</p>

Comisia de contestație:

Președinte: Cefălan Dragoș Ionuț – șef birou – Biroul audit public intern Consiliul Județean Buzău;

Membri: Ștefan Luigi - auditor, grad profesional superior - Biroul audit public intern Consiliul Județean Buzău;

Alexe Daniela - auditor, grad profesional superior - Biroul audit public intern Consiliul Județean Buzău;

Secretar: Popescu Roxana –consilier Serviciul Salarizare al Inspectoratul Școlar
Județean Buzău; *Popescu*

Observatori syndicate: Dobre Ion – S.Î.P. Buzău; *Dobre*

Ghelase Matei – F.E.N. Buzău. *Ghelase*

Observație: Reprezentantul S.Î.P. Buzău consideră că se încalcă condiția specifică prevăzută la punctul b) din anunțul privind ocuparea funcției vacante de auditor 1A (S), compartimentul audit, o normă pe perioadă nedeterminată din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Buzău întrucât persoana care va ocupa acest post este obligată să se exprime corect în limba română atât ca formă, cât și ca fond, deoarece documentele întocmite în urma activității de audit desfășurate ca sarcină de serviciu pot crea erori în interpretare și în acest sens pot aduce prejudicii membrilor de sindicat vizați.